Квадратные уравнения, 8 класс, проверочный тест по теме.
Вариант I.
1. Укажите в квадратном уравнении его коэффициенты:

                               № 1.   х2 + х = 0

Ответы:          а)  а = 0,   в =  0,  с = 0;

                        б)  а = 1,   в =  1,  с = 0;

                        в)  а = 2,   в =  1,  с = 0;

                        г)  а = 2,   в =  0,  с = 0;

                               № 2.   - 2х2 + 5 х - 6 = 0

Ответы:          а)  а = 2,   в =  5,  с = 6;

                        б)  а = 2,   в =  5,  с = - 6;

                        в)  а = -2,   в =  5,  с = - 6;

                        г)  а = -4,   в =  5,  с = 6;

                               № 3.    2 + 8х - х2 = 0        
Ответы:          а)  а = 2,   в =  8,  с = - 1;

                        б)  а = 2,   в =  8,  с = 0;

                        в)  а = 8,   в =  2,  с = - 1;

                        г)  а = - 1,   в =  8,  с = 2;

2. Составить квадратные уравнения по его коэффициентам:

                                 № 1. а = 7    в = 6     с = - 1.

Ответы:          а)  7 х2 – 6 х + 1 = 0
                        б)  7 х2 + 6 х - 1 = 0
                        в)  6 х2 + 7 х - 1 = 0
                        г)  х2 + 6 х - 7 = 0
                                 № 2. а = - 2    в = 3     с = - 6.

Ответы:          а)  - 2 х2 + 3 х - 6 = 0
                        б)  2 х2 + 3 х - 6 = 0
                        в)  2 х2 + 3 х + 6 = 0
                        г)  - 2 х2 - 3 х – 6 = 0
3. Найти дискриминант в уравнении:
                               № 1.    2х2 + 8 х - 10 = 0

Ответы:          а)   - 16       б)     44        в)     144           г)  свой ответ.

                               № 2.    - 2х2 - 3 х + 1 = 0

Ответы:          а)   - 1       б)     17        в)     1           г)  свой ответ.

4. Сколько корней имеет уравнение?
                                № 1.    2х2 - 4 х + 2 = 0

Ответы:          а)   два       б)     один        в)     нет корней          г)  свой ответ.

                                № 2.    х2 - 3 х + 4 = 0

Ответы:          а)   два       б)     один        в)     нет корней          г)  свой ответ.

5. Найдите корни уравнения:

                               № 1.    2х2 - 4 х + 2 = 0

Ответы:          а)   5 и – 1    б)  - 1          в)   1            г) корней нет
                               №  2.    х2 - 2 х - 8 = 0

Ответы:          а)   4 и – 2    б)  4 и  2        в)  - 4 и – 2            г) - 4 и  2    

                               № 3.    3х2 - 12 х = 0

Ответы:          а)   - 4  и 0    б)  - 4          в)   4 и 0            г) корней нет 
Квадратные уравнения, 8 класс, проверочный тест по теме.
Вариант II.

1. Сколько корней имеет уравнение?

                                № 1.    2х2 + 8 х - 10 = 0

Ответы:          а)   два       б)     один        в) нет корней          г)  свой ответ.

                                № 2.    х2 -  х + 1 = 0

Ответы:          а)   два       б)  один        в) нет корней          г)  свой ответ.

2. Найдите корни уравнения:

                               № 1.    2х2 + 8 х – 10  = 0

Ответы:          а)   5 и – 1    б)  - 1  и - 5        в) – 5 и   1            г) 5 и 1
                               №  2.    х2 + 2 х - 8 = 0

Ответы:          а)   4 и – 2    б)  4 и  2        в)  - 4 и – 2            г) - 4 и  2    

                               № 3.    2х2 + 8 х = 0

Ответы:          а)   - 4 и 0    б)  - 4          в)   4 и 0            г) корней нет
3. При каком значении переменной а уравнение х2 – ах + 9 = 0 имеет один корень?
Ответы:          а)   - 6 и + 6    б)  - 9 и + 9       в)  + 3 и - 3            г)  + 12 и - 12
4. Какие числа не могут быть корнями  для уравнения

Х2 – 5Х + 6  _
Х2 – 2 Х – 3 ---  О ?
Ответы:          а)   3 и - 1    б)  2 и 3       в)  3 и - 2            г)  3 и 1
5. Решите уравнение √15 + 3х = 1 – х.
Квадратные уравнения, 8 класс, проверочный тест по теме.
Вариант III.

1. Сколько корней имеет уравнение?

                                № 1.    2х2 + 8 х + 10 = 0

Ответы:          а) нет корней        б)     один        в)  два          г)  свой ответ.

                                № 2.    х2 + 2х + 1 = 0

Ответы:          а)   два       б)  один        в) нет корней          г)  свой ответ.

2. Найдите корни уравнения:

                               № 1.    2х2 - 12 х + 10  = 0

Ответы:          а)   5 и – 1    б)  - 1  и - 5        в) 5 и   1            г) - 5 и 1
                               №  2.    х2 + 6 х - 7 = 0

Ответы:          а)   - 7 и – 1    б)  7 и  1        в)  - 1 и  7            г)  1 и  - 7    

                               № 3.    2х2 – 12 х = 0

Ответы:          а)   6 и 0    б)  6 и -6          в)   0 и – 6             г) 6
3. При каком значении переменной а уравнение х2 – ах + 16 = 0 имеет один корень?

Ответы:          а)   - 8 и + 8    б)  - 2 и + 2       в)  + 4 и - 4            г)  + 12 и - 12
4. Какие корни не могут быть корнями  для уравнения

Х2 – 6Х + 5  _

Х2 + 2 Х – 3 ---  О ?
Ответы:          а)   - 3 и  1    б)  5 и 1       в) - 5 и - 1            г)  3 и - 1
5. Решите уравнение √15 + 3х = 1 – х.

Самопроверка  с  использованием  гиперссылки  на   слайд с ответом  «ВЕРНО»  или  «НЕ ВЕРНО»

[image: image1.emf]верно

верно

        
[image: image2.emf]Не

Не

верно

верно


Квадратные уравнения, 8 класс, контрольная работа.
Вариант IV.

1. Решить уравнения:
а) 2х2 + 7 х – 9 = 0;                б) (6у – 4)(у – 4) = 7(у2 – 4 у – 12);

в)     3     +    8  =  2
     х – 5     х
2. В уравнении х2 + k х + 56 = 0 один из его корней  равен     – 8.  Найдите коэффициент k для данного уравнения.
3. Решите уравнение √х  +  6 =  х.

4. Катер прошёл 12 км против течения реки и 5 км по течению. При этом он затратил столько времени, сколько ему потребовалось бы, если бы он шёл 18 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если скорость течения реки 3 км/ч?

